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(1) Zeigen, dass die Folgen

(an)n∈N und (bn)n∈N

mit an = 1 und bn = n für alle n ∈ N im R-Vektorraum aller R-Folgen
linear unabhängig sind.

(2) Welche der folgenden Abbildungen ist ein Vektorraumhomomorphismus?
Beweisen Sie Ihre Aussage.

(a) A : R3 → R3, A((x, y, z)) = (x, y + x, z) für alle x, y, z ∈ R.

(b) B : R2 → R2, A((x, y)) = (λx + y, y) für alle x, y ∈ R mit λ ∈ R
fest gewählt.

(3) Sei A eine m× n-Matrix mit Einträgen aus dem Körper K.

Zeigen Sie folgenden Satz:
Die Vertauschung der i-ten Zeile und der j-ten Zeile, i 6= j, wird durch
Linksmultiplikation von A mit der m×m-Matrix

V (i, j) = V (j, i) =

bewirkt.
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